
 

 

 

 

 

1) Aşağıdaki kelimelere sesli harfle başlayan 
bir ek getirildiğinde hangisinde hece  
düşmesi görülmez? 

 
A) Boyun 
B) Alın 
C) Oğul 
D) Kulak 

 
 
 
2) Aşağıdaki varlıklardan hangisini ifade 

eden sözcükte üç harften oluşan hece 
yoktur? 

 
A)                               B) 

 
 

      C)                              D)  
 

 
3) Aşağıdaki seçeneklerden hangisinde 

sözcükler hecelerine yanlış ayrılmıştır? 
 

A) Kas – ta – mo – nu 
B) Çan – ak – ka – le 
C) Ba – lı – ke – sir 
D) Es – ki – şe – hir 

 
 
 
 
4) Aşağıdaki görsellerden hangisi hem hece 

hem sözcüktür? 
 

A)                              B)  
 
 
 
  
    C)                                 D) 
 
 
 
 
 
 
 
 

5) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde hece 
    düşmesi yoktur? 
 

A) Amcamın oğlu bize geldi. 
B) Sevinçten ağzı kulaklarına vardı. 
C) Halam bize börek yaptı. 
D) Sınavda beynim dondu sanki. 

 
 
 
 

6)  Aşağıdaki sözcüklerden hangisinin  
     hecelerinin tamamı açık hecedir? 
 

A) Erik 
B) Armut 
C) Kiraz 
D) Kayısı 

 
 
 
 

 7) Aşağıdaki sözcüklerden hangisi beş 
     heceden oluşmuştur? 
 

A) Almanya 
B) Çekoslovakya 
C) İran 
D) İsviçre 

 
 
 

  8) Aşağıdaki sözcüklerden hangisinin 
      hecelerinin tamamı kapalıdır? 
 

A) Karpuz 
B) Kavun 
C) Portakal 
D) Mandalina 
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    9) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde ses  
        düşmesine örnek yoktur? 
 

A) Ömrü uyumakla geçti. 
B) Hiç ders çalışmayı düşünmüyor 

musun? 
C) İsmini kağıda yazmıştım. 
D) Resmi cüzdanımda unuttum. 

 
 
 
 
 

 
 
    10) Yukarıdaki atasözü kaç hecelidir?  
 

A) Dokuz 
B) On 
C) On bir 
D) On iki 

 
 
 
 

    11) Aşağıdaki cümlelerin hangisinin tüm 
         sözcükleri iki heceden oluşmuştur? 
 

A) Mağazadan gömlek aldım. 
B) Okulumu çok özledim. 
C) Murat, akşam pilav yedi. 
D) Arif, ders çalışırken uyudu. 

 
 

 
 

    12) Aşağıdaki hangi cümlede hece 
         düşmesine uğramış bir sözcük yoktur? 
 

A) Oğlunun adını Ziya koydu. 
B) Yatmadan önce mutlaka kitap 

okurum. 
C) Artvin şehrini çok sevdim. 
D) Ahmet, bana bu işten dolayı fikrini 

söylemedi. 
 
 
 

 
 
      
 
 
13) Yukarıdaki atasözünde hecelerden  
      hangisi açık hece ile bitmiştir? 
 

A) Sesi 
B) Davulun 
C) Gelir 
D) Hoş 

 
 

 
 14)  Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bir  
        heceli sözcük vardır? 
 

A) Karşıma geçmiş bana gülüyor. 
B) Akşam televizyon izlemekten uykusuz 

kaldı. 
C) Ekinler büyüdüğünde köye gideceğiz. 
D) Komşumuzun bahçesinde çeşit çeşit 

meyve ağaçları var. 
 
 
 

 15) Aşağıdaki seçenekteki sözcüklerin 
       tamamı hecelerine ayrılmaz? 
 

A) para – dergi – gazete – kitap 
B) spor – şarz – fren – tren  
C) altı – kırk – şekil – başkan 
D) kasap – adam – insan – hayat 

 
 

 
 16) Aşağıdaki cümlelerden hangisi on dört  
       heceden oluşmuştur? 
 

A) Ali araba ile kaza yaptı. 
B) Komşunun köpeğinden çok 

korkuyorum. 
C) Okul çıkışı marketten alışveriş yaptık. 
D) Bizim mahallede herkes birbirini karşı 

saygılıdır. 
 
 
 

Ayağını yorganına göre uzat. 

Davulun sesi uzaktan hoş gelir. 



 

1) D 

2) D 

3) B 

4) A 

5) C 

6) D 

7) B 

8) A 

9) B 

10) D 

11) C 

12) B 

13) A 

14) D 

15) B 

16) C 

17)  

18)  

19)  

20)  
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